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Kytkentatilanne 1.

Laskuesimerkit maakapasitansseille seka maasulkuvirroille ja —jannitteille. Esimerkkina ovat kiskosuojan ja
johtolahdon laskut.

Maakapasitanssit

Kaapeli 1 on padgmuuntajalta MV-kiskolle. Matkaa on 44m ja kaapelina AHXAMK-W 2*3*300mm?

0,23pF/km*2*44m

=0,0027uF

Kaapeli 2 on MV-kiskolta WT3:lle. Matkaa 3,34km ja kaapelina AHXAMK-W 3*240mm?

0,3uF/km*3,34km

=1pF

Kaapeli 3 on WT3:Ilta WT2:lle. Matkaa 1,215km ja kaapelina AHXAMK-W 3*120mm?

0,23uF/km*1,215km

=0,28uF

Kaapeli 4 on WT2:Ilta WT1:lle. Matkaa 0,87km ja kaapelina AHXAMK-W 3*120mm?

0,23uF/km*0,87km

=0,2uF
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Maasulkuvirta kiskosuojalla.

; \3(2* 7 *50Hz) * (Cml + Cm2 + Cm3)

w= *21kV
JU+(3* (2% 7% 50Hz)* (Cml + Cm2 + Cmi3) * R,

32 * 7 *50Hz) * 5,57 uF

Ieo =
J1+(3* @ * 2% 50H2) *5.57uF *1 |

*21kV

I, =63,654

Maasulkujannite kiskosuojalla

1 * 21kV
Uoo = >
\/1+(3*(2*71*50HZ)*(Cm1+Cm2+Cm3)*Rf) \/g

1 [ 21kV
Ug = >
JI+G*Q* 2 *50Hz) *5,57uF) *1)> | /3

U,, =12124V

Johtolahdon 1 maasulkuvirtojen laskuesimerkki.

\3(2* 7 *50Hz) * (Cm2 + Cm3)

Ieo =
J1+ (3% @*7*50Hz) * (Cm2+ Cm3)* R, |

*21kV

\3(2* 7 *50Hz) * 4,09 F

I€0 =
J1+(3* 2% 7% 50Hz) * 4,097 *1 |

*21kV
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1, =46,744

Johtoldhdon 1 maasulkujannitteiden laskuesimerkki

1 [ 21kV
Uy = >
JI+G*(2*2*50H)* (Cm2 +Ci3)*R,)* \ 43

1 L[ 21KV
Uy = >
J1+G3*Q* 2 *50Hz) *5,57uF *1)° | 3

U,, =12124V

Kytkentatilanne 2.
Laskuesimerkit maasulkuvirroille ja — jannitteille. Esimerkkinad ovat kiskosuojan ja johtolahddn laskut.

Kiskosuojan maasulkuvirta

; V3(2* 7 *50Hz) * (Cmil + Cm2 + Cm3 + Cméd + Cm5 + Cmi6)

o= *21kV
\/1+(3*(2*7[*50Hz)*(Cm1+Cm2+Cm3+Cm4+Cm5+Cm6)*Rf)2

~ \3(2* 7 *50Hz)* 7,72 4F
Y 1+ Br @ *s0H) * 7. 720F 1 ]

1 *21kV

1, =88,214



Liite9/4

Kiskosuojan maasulkujannite

1 " 21kV
Uoo = > \/—
\/l+(3*(2*7[*50HZ}*(Cm1+Cm2+Cm3+Cm4+Cm5+Cm6)*Rf) 3

1 L[ 21KV
Uy = >
J1+G*Q2* 2 *50Hz)*7,72) *1)> | 3

U,, =12124V

Kytkentatilanne 3.
Laskuesimerkit maasulkuvirroille ja —jannitteille. Esimerkkina ovat kiskosuojan ja johtolahdon laskut.

Kiskosuojan maasulkuvirta

V3(2* 2 *50Hz) * (Cml + Cmé4 + Cm5 + Cm6)

160 =
\/1+(3*(2*7[*50Hz)*(Cm1+Cm4+Cm5+Cm6)*Rf)2

*21kV

V3(2* % 50Hz) * 3,63 uF

] =
Y 1+ B*@**50H) *3,63uF * R, )

*21kV

1, =41,484

Kiskosuojan maasulkujannite

1 (21kV
Uy = >
JI+(G*(2*7*50Hz)* (Cml + Cmd +Cm5 +Cm6)* R,)* \ 3

1 [ 21kV
Ug = 3
JI+(G*Q* 2 *50Hz) *3,63uF) *1)> \ 3

U,, =12124V



